

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 40 (8821)

5

ЧЕТВЕРГ

октября 2017 года



«Символ жизни».
2-я стр.



«Спасибо за то,
что вы у нас есть»
2-я, 8-я стр.



«Классным
быть классно!»
5-я стр.



Ночь. Улица.
Магазин.
Спиртное...
9-я стр.



Научиться выживать



Фото: Елена Юрия ГУСЕВА.

К минимуму безработицы

Первый заместитель губернатора ХМАО Геннадий Бухтин 27 сентября провел заседание комиссии по вопросам обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности Югры.

На заседании отмечено: автономный округ уверенно движется к очередному историческому минимуму безработицы. Современи прошлой видеоконференции число безработных снизилось на 95 человек. Это на 13% меньше, чем на аналогичную дату прошлого года, когда в Югре был зафиксирован наименьший на тот момент уровень безработицы. Уровень регистрируемой безработицы сейчас составляет 0,44% от экономически активного населения, тогда как в среднем по Уральскому федеральному округу – 1,1%. При этом на рынке труда продолжает присут-

ствовать значительный неудовлетворенный спрос на специалистов различных профессий. Всего в окружном банке вакансий содержится 15 280 предложений, большинство из которых поступает от предприятий, работающих в сфере добычи полезных ископаемых, транспорта, строительства и социальных услуг.

Ваши мнения важны

Опрос предпринимателей проводят специалисты департамента экономического развития автономного округа и Фонда развития Югры.

Цель анкетирования – получить обратную связь от представителей бизнес-сообщества, выявить проблемные вопросы в области регулирующего воздействия регионального законодательства о механизмах защиты инвесторов и поддержки инвестиционной

деятельности. В Депэкономики Югры отметили, что результаты опроса позволят специалистам оценить уровень и качество института оценки регулирующего воздействия автономного округа, выработать меры по его совершенствованию. Принять участие в опросе может любой предприниматель, обратившись на Инвестиционный портал Югры и перейдя по ссылке «Опрос предпринимателей об оценке регулирующего воздействия».

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

Торжество искусства

Уникальное югорское образовательное учреждение «Центр искусств для одаренных детей Севера» 29 сентября отпраздновало свое 20-летие.

Состоялся грандиозный

В понедельник, 25 сентября, на финальный этап XIX окружных соревнований «Школа безопасности» съехались девять команд. Участников состязаний, традиционно проводимых на базе Центра «Патриот», Нягань встретила по-настоящему осенней погодой: было хмуро, дождливо, холодно. Не мешкая, ребята вместе с руководителями засветло успели поставить палатки, натянуть навесы от дождя, обустроить места для разведения костра и приема пищи. К вечеру палаточный лагерь «Школы безопасности» ожила.

В течение пяти дней на Лазурном берегу реки Нягань-юган ребятам предстояло пройти большое количество испытаний на выносливость, чтобы научиться выживать в чрезвычайных ситуациях и при любых погодных условиях. Торжественное открытие соревнований состоялось 26 сентября. С приветственными словами к участникам «Школы безопасности» обратились заместитель главы города Оксана Михайлова, начальник отдела по взаимодействию с муниципальным образованием Управления гражданской защиты главного управления МЧС России по ХМАО – Югре Роман Дудко, главный судья соревнований Юрий Щедров.

(Окончание на 11-й стр.)

концерт на сцене КТЦ «Югра-Классик». Губернатор Югры Н.В. Комарова поздравила коллектив и вручила высокие награды выдающимся преподавателям. Множество воспитанников Детской школы искусств и культурных учреждений Нягани с самого начала открытия Центра искусств продолжили в нем свое профессиональное образование. Среди них Любовь Лахно, Майя Тимошенко, Роман Голиков, Екатерина Колесникова, Рустам Мубараков, Регина Ихина, Иван Бояркин, Алиса Тертышникова, Дарья Гончарова, Максим Сеньков, Юлия Пилипович, Андрей Бакланов, Юлия Аднакулова и многие другие. Эта традиция продолжается, ежегодно юные талантливые няганцы отправляются постигать тайны изобразительного искусства, музыки и танца в прекрасное учебное заведение округа.

Ирина БЕРЕЖНАЯ.